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Objectif de ce document : 

Guide pour la mise en œuvre des mises à niveau numériques avec Enclosed EkipUP et ABB Ability™ 

Energy and Asset Manager (EAM), plateforme cloud. 

 

De quoi avez-vous besoin pour commencer ? 

1. Une ou plusieurs unités EkipUP fermées en fonction du ou des tronçons à surveiller (outil joint) 

2. Connectivité Internet via un réseau local Ethernet existant ou un modem GSM 4G avec carte SIM. 

Vous pouvez l'acheter auprès de votre fournisseur de services de télécommunications local  

3. Abonnement à Ability™ EAM, disponible directement en ligne sur ABB Ability Marketplace™  

 

Architecture de l'appareil vers le nuage :  

 

 
 

Qu'est-ce qui est inclus au minimum dans le forfait EkipUP fermé ? 

1. EkipUP Monitor est la version standard pour la mesure et le contrôle  

2. Boîtier à montage mural (Nema1) avec alimentation interne, câblage, terminaisons, etc., selon les 

besoins pour un fonctionnement autonome et plug & play   

3. Capteurs de courant de type ouvert (bobine de Rogowski) pour les réseaux à 3 ou 4 fils, selon les 

besoins/sélection  

4. Module Ekip Com Hub pour la communication avec le cloud EAM  

5. Logiciel de programmation Ekip Connect, cliquez ici pour le télécharger gratuitement  

 

Quelles autres variantes ou options peuvent être commandées ? 

1. Le câble de programmation Ekip est nécessaire pour démarrer l'appareil et permet également un 

accès direct à l'appareil à tout moment. Il s'agit d'un achat unique qui peut être réutilisé par la 

suite  

2. EkipUP Protect, Protect+, Control ou Control+ peuvent être commandés à la place de EkipUP 

Monitor, si des fonctions locales telles que Power Controller, Load Shedding, etc. sont requises  

3. Modules de communication comme Ethernet/IP, Profibus, DeviceNet, Modbus, etc., si nécessaire  

4. Modules de signalisation pour entrées/sorties numériques, mesure de la température PTC1000, 

etc., si nécessaire  

mailto:ability@ca.abb.com
https://new.abb.com/low-voltage/products/circuit-breakers/ekip-up
https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/energy-and-asset-manager
https://eu.marketplace.ability.abb/en-US/apps/64213/abb-ability-energy-manager
https://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1SDC20011X3000&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launch
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5. L'outil de sélection EkipUP (intégré dans ce document) est utile pour sélectionner le paquet en 

fonction des exigences de l'application  

6. Bien que la solution EAM en nuage soit toujours recommandée pour obtenir les meilleures 

performances, le meilleur retour sur investissement et la meilleure cybersécurité, si, pour une 

raison quelconque, vous préférez une visualisation "sur place", notre solution EAM Passerelle 

industrielle Edge (version locale) offre une alternative viable. Brochure jointe, veuillez envoyer un 

courriel à ability@ca.abb.com pour plus d'informations. 

 

Valeur de la solution : 

1. La valeur tangible provient de l'augmentation de l'efficacité énergétique, de l'amélioration de la 

santé et de la disponibilité des actifs, de la réduction des coûts d'exploitation, etc. au niveau de 

l'utilisation finale. Si l'usine dispose de disjoncteurs ABB Emax existants et si la version EkipUP 

Protect ou Protect+ est utilisée, la maintenance prédictive peut être employée 

2. La valeur de la plateforme provient de la possibilité d'intégrer plusieurs équipements - MT/BT - 

dans le même tableau de bord EAM et de l'option supplémentaire de transmettre ces données via 

une interface de programmation d'application (API) à d'autres systèmes/plateformestiers, si 

nécessaire   

3. La simplicité totale garantit une mise en œuvre beaucoup plus rapide avec un minimum de 

perturbations  

4. La cybersécurité fait partie intégrante de la solution, avec de multiples mesures de protection 

intégrées dans la conception du concept, dès le départ. De par leur conception, les plateformes 

en nuage se prêtent à une meilleure sécurité, avec des mises à jour régulières en arrière-plan. De 

plus, le cryptage des données au niveau du dispositif, combiné à un flux de données 

unidirectionnel, empêche tout accès en contrôle/écriture depuis le nuage. Veuillez lire nos livres 

blancs sur le sujet → WP1 et WP2  

 

Documents d'accompagnement, outils et ressources intégrés ou en ligne : 

1. Dépliant EkipUP ci-joint 

2. Outil de sélection EkipUP (format .xls) 

3. Brochure et page web del'EAM  

4. Calculateur de retour sur investissement (avec option de génération automatique d'un rapport 

.pdf)  

5. Catalogue technique EkipUP(anglais, français)  

6. Manuel d'utilisation d'EkipUP(anglais, français)  

7.  Exemples réels de cas d'utilisation/références dans le monde entier 

 

 

 

Liens Internet supplémentaires importants : 

1. ABB Ability - Électrification 

2. ABB Ability Marketplace™ EU | ABB Suisse Ltd. 

3. Pages de solutions spécifiques → Microgrids, Smart Monitoring, Smart Upgrades  

 

Veuillez cliquer ici pour afficher/masquer le panneau de documents intégrés sur la 

gauche 

mailto:ability@ca.abb.com
https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/gateway
https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/gateway
mailto:ability@ca.abb.com
https://azure.microsoft.com/mediahandler/files/resourcefiles/-a-solution-for-360-degree-industrial-internet-security/ABB-MSFT-NXP_Cybersecurity%20Whitepaper_2021.pdf
https://library.e.abb.com/public/a04e0203e17c47a188bbfda34a1e9168/ABB_Cybersecurity_Protecting_data.pdf
https://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=9AKK107991A2566&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launch
https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/energy-and-asset-manager/roi-calculator
https://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=9AKK107991A2566&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launch
https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/energy-and-asset-manager/roi-calculator
https://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1SDC001051D0201&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launch
https://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1SDC001051D0301&LanguageCode=fr&DocumentPartId=&Action=Launch
https://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1SDH002003A1002&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launch
https://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1SDH002003A1004&LanguageCode=fr&DocumentPartId=&Action=Launch
https://abbcasestudies.com/#/
https://abbcasestudies.com/#/
https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability
https://eu.marketplace.ability.abb/en-US/listing?attr=3636
https://new.abb.com/low-voltage/solutions/smart-power-solutions-for-microgrids
https://new.abb.com/low-voltage/launches/smart-metering-and-monitoring
https://new.abb.com/low-voltage/solutions/smart-upgrade-and-update
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Liens vidéo : 

1. Ability™ EAM quick intro (1m:30s), AM short demo (6m:20s) and EAM long demo (51m:32s) 

2. Manuels vidéo d'EkipUP (incluant la procédure d'installation d'EkipUP)  

 

Note :  

1. Tous les documents sont en anglais et en format .pdf (Acrobat), sauf indication contraire. Toute 

information contenue dans le présent document est susceptible d'être modifiée sans préavis.  

2. Une connexion Internet est nécessaire pour ouvrir les hyperliens ci-dessus, mais pas pour les 

documents intégrés  

3. Les documents intégrés sont enregistrés dans un panneau situé à gauche de la fenêtre du 

document 

4. Pour plus d'informations, veuillez envoyer un courriel à ability@ca.abb.com  

mailto:ability@ca.abb.com
https://www.youtube.com/watch?v=XHdUa-RwRsM
https://www.youtube.com/watch?v=tRMY5VV4VpQ
https://partnerhub.connect.abb.com/digitaltalks/video-detail/Live%20demo/ABB%20Ability%20Energy%20and%20Asset%20Manager%20live%20demo%20Virtual%20Coffee%20Event
https://new.abb.com/low-voltage/products/circuit-breakers/ekip-up/videomanuals
mailto:ability@ca.abb.com
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1. Surveillance des données analogiques : Montre la tendance des valeurs entrantes de l'entrée 


analogique pour un poste connecté spécifique. 


2. Garde d'arc : Affiche les états et les événements générés par le poste TVOC2. 


3. Arc Guard - CSU2 : Montre le CSU2 connecté dans l'usine. 


4. Tendances actuelles des actifs : Affiche les valeurs actuelles des actifs du site sur une période 


donnée. 


5. Tendance énergétique des actifs : Affichez les valeurs énergétiques en temps réel de l'énergie 


active, réactive et apparente pour un actif spécifique connecté. 


6. Tendance de la fréquence des actifs : Montre la tendance de la fréquence pour le poste sélectionné 


connecté 


7. Liste des actifs : Affiche la liste des actifs du site, avec leur état de santé et leur état de 


connectivité. 


8. Tendance du facteur de puissance des actifs : Montre la tendance du facteur de puissance pour le 


poste sélectionné connecté 


9. Tendance Asset Power : Affichez les valeurs de puissance en temps réel de la puissance active, 


réactive et apparente pour un actif spécifique connecté. 


10. Tendance de la tension des actifs : Montre les valeurs de tension dans une certaine période de 


temps de Site Assets. 


11. Diagnostic de l'ATS : Afficher les diagnostics du commutateur de transfert automatique. 


12. Statut de la source ATS : Indique l'état de la source de l'actif du commutateur de transfert 


automatique. 


13. Temps de transfert de l'ATS : Mesurer le temps de transfert total de la source prioritaire (normale) 


à la source non prioritaire (urgence). Comparez le temps mesuré avec le seuil prédéfini 


(réussite/échec). 


14. Aperçu de la connectivité : Montre les états de connectivité globale des actifs pour vérifier la 


fonctionnalité globale du système et la qualité des données. 


15. Surveillance des données numériques : Montre la tendance des valeurs entrantes de l'entrée 


numérique pour un poste connecté spécifique. 


16. Résumé de l'audit énergétique : Affiche le résumé des groupes liés aux activités d'audit 


énergétique. 


17. Coût de l'énergie : Afficher les coûts énergétiques de consommation pour des actifs spécifiques. 


18. Comparaison des coûts énergétiques : Indique le coût actuel par rapport au coût de l'année 


précédente. 


19. Données sur l'énergie : Attribuez dans une fenêtre de temps spécifique la consommation d'énergie 


soit pour toutes les lignes/charges connectées dans un tableau, soit pour une seule ligne/charge 


avec un graphique. 


20. Comparaison des données énergétiques : Indique l'énergie active actuelle par rapport à l'énergie 


active de l'année précédente. 


21. Energy Mix Group : Contrôle de la consommation des différents groupes d'énergie dans une usine. 


22. Surveillance de l'énergie : Suivre les tendances de la consommation et de la production d'énergie 


globale sur le site. 



mailto:ability@ca.abb.com
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23. Suivi de l'IPV : Affiche l'indicateur de performance énergétique de l'installation dans une fenêtre 


temporelle spécifique. 


24. Données environnementales : Surveillez les entrées analogiques et les entrées d'impulsion. 


25. Fréquence : Affichez les valeurs en temps réel ou moyennes de la fréquence pour les actifs 


sélectionnés sur les lignes d'alimentation principales. 


26. Données de l'interface de la grille : Données des relais de surveillance de l'alimentation du réseau. 


27. Surveillance des pics de groupe : Surveiller les tendances des pics de puissance pour un groupe 


spécifique sur les lignes d'alimentation principales. 


28. Courants de groupe en temps réel : Afficher les données en temps réel des courants pour chaque 


groupe. 


29. Puissance de groupe en temps réel : Afficher les données en temps réel de la puissance pour 


chaque groupe. 


30. Tension de groupe en temps réel : Afficher les données en temps réel de la tension pour chaque 


groupe. 


31. La santé par âge : Montre l'état de santé des actifs de la base installée du site analysé, regroupés 


par âge, depuis la date de mise en service. L'utilisateur peut également filtrer par fabricant d'actifs 


et par catégorie d'actifs. 


32. Aperçu de la santé : Indique l'état de santé général des biens analysés : de bon à très mauvais, ce 


qui nécessite une action immédiate. 


33. Comptage des données historiques : Visualiser les données historiques des compteurs 


d'eau/gaz/chaleur. 


34. Calcul des données d'entrée : Fournit les données entrantes provenant des entrées de l'usine. 


35. Derniers événements actifs : Affiche la liste des derniers événements survenus sur le site. 


36. Heure locale : Représente l'heure locale d'un site. 


37. Données de contrôle du moteur : Données provenant des contrôleurs de moteur 


38. Surveillance de la puissance de crête de plusieurs actifs : Montre la comparaison entre l'absorption 


de puissance des actifs. 


39. Localisateur multisite : Carte montrant l'emplacement des sites multiples. 


40. PCS Logs : Affiche tous les événements et les derniers événements enregistrés par le PCS connecté 


au site. 


41. PCS Peak Monitoring : Surveiller les tendances des pics de puissance pour des dispositifs PCS 


spécifiques sur les lignes d'alimentation principales. 


42. PCS Real Time Current : Affiche les valeurs actuelles en temps réel du PCS connecté au site. 


43. PCS Real Time Power : Affiche les valeurs de puissance en temps réel du PCS connecté au site. 


44. PCS Real Time Voltage : Afficher les données en temps réel de la tension pour chaque appareil 


connecté au PCS. 


45. Surveillance de la pointe des PDU : Surveillez les tendances des pics de puissance pour des 


dispositifs PDU spécifiques sur les lignes d'alimentation principales. 


46. PDU Real Time Current : Affiche les valeurs actuelles en temps réel de la PDU connectée au site. 


47. Tension en temps réel de la PDU : Affichez les données en temps réel de la tension pour chaque 


dispositif connecté à la PDU. 



mailto:ability@ca.abb.com






 


 
Liste des widgets sur Ability™ Energy and Asset Manager (EAM) 


 
__ 
 


 


 


ABB Inc, 800 boulevard Hymus, Saint-Laurent QC, H4S 0B5, Canada 


1833-703-6700, ability@ca.abb.com  


48. Surveillance des pics : Surveiller les tendances des pics de puissance pour des actifs spécifiques 


sur les lignes d'alimentation principales. 


49. Indicateur de performance : Affiche l'indicateur de performance de l'installation. 


50. Demande de puissance : Afficher la demande de puissance active en temps réel du réseau. 


51. Facteur de puissance : Affichez les valeurs en temps réel et les valeurs moyennes du facteur de 


puissance pour les actifs sélectionnés sur les lignes d'alimentation principales. 


52. Production d'électricité : Montrer la production active d'électricité sur site en temps réel. 


53. Qualité de l'énergie - THD : Surveillez les harmoniques sur la qualité de l'énergie du réseau pour des 


actifs spécifiques. 


54. Qualité de l'énergie - Tension : Surveillez la tension sur la qualité de l'alimentation du réseau pour 


des actifs spécifiques. 


55. Courants en temps réel : Affichez les données en temps réel des courants pour chaque actif 


connecté. 


56. Real Time Power : Affichez les données en temps réel de la puissance pour chaque actif connecté. 


57. Tension en temps réel : Affichez les données en temps réel de la tension pour chaque actif 


connecté. 


58. Activités de service : Activités de service sur les actifs. 


59. Aperçu des activités de service : Indique l'état des activités de service planifiées : de la 


maintenance juste programmée à la maintenance en retard, qui nécessite une attention 


particulière. 


60. Localisateur de site : Carte montrant l'emplacement du site. 


61. États et compteurs : Affichage de l'état, des événements et des alarmes liés à des produits tiers 


installés dans le système via le module Modbus de signalisation Ekip. 


62. Données historiques totales : Indiquez la valeur totale de l'énergie pour les actifs ACB, MCCB et 


M4M. 


63. État de la batterie de l'onduleur : Visualise la température et le niveau de charge de la batterie de 


l'UPS. 


64. Événements UPS : Afficher tous les événements et les derniers événements enregistrés par l'UPS 


connecté au site. 


65. Surveillance des pics de l'ASI : Indique la puissance de sortie de l'onduleur sur une période donnée. 


66. UPS Real Time Current : Affiche les valeurs actuelles en temps réel de l'onduleur connecté au site. 


67. UPS Real Time Power : Affiche les valeurs de puissance en temps réel de l'onduleur connecté au 


site. 


68. Tension en temps réel de l'onduleur : Affichez les données en temps réel de la tension pour chaque 


appareil connecté. 


69. Prévisions météorologiques à 48 heures : Affiche les prévisions météorologiques du site pour les 


48 prochaines heures 


70. Météo en temps réel : Affiche la météo actuelle du site 


71. Prévisions pour la semaine du temps : Affiche les prévisions météorologiques du site pour les 7 


prochains jours 


 



mailto:ability@ca.abb.com
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Notes : 


1. La liste ci-dessus est valable à partir du 18 août 2021 pour les abonnés à l'offre groupée Ability™ 


EAM 


2. Tout widget peut être modifié/ajouté/supprimé à tout moment sans préavis 


3. En cas d'abonnement à Energy Manager uniquement ou à Asset Manager uniquement, seuls les 


widgets associés à cet abonnement seront visibles. Afin de pouvoir accéder à tous les widgets ci-


dessus, il est donc recommandé de souscrire à l'offre groupée Ability™ EAM pour un suivi complet 


de l'énergie et des actifs dans un seul tableau de bord 


4. Les modifications et les mises à jour sont effectuées en arrière-plan (dans le nuage) et sont donc 


instantanément visibles sur le tableau de bord ; aucune action/mise à jour n'est requise de la part 


de l'utilisateur/abonné au niveau de l'usine 


5. Les valeurs ne seront visibles que si elles sont mesurées et référencées par rapport au 


dispositif/produit installé et connecté au cloud. Par exemple, si un onduleur compatible n'est pas 


installé ou n'est pas connecté au cloud, le ou les widgets spécifiques à l'onduleur n'afficheront 


aucune valeur, même s'ils sont sélectionnés sur le tableau de bord EAM. 



mailto:ability@ca.abb.com






— 
ELECTRIFICATION CANADA


ABB AbilityTM  
Digital Upgrade with Enclosed EkipUP 


Concept
Enclosed EkipUP basically comprises a digital 
device supplied with sensors and basic 
accessories included. EAM is a Software as a 
Service (SaaS), available directly on ABB 
MarketplaceTM. As a combination, this plug & play 
solution makes it simple for an end-user to 
upgrade, monitor and control their electrical or 
electrically operated equipment. Assembled in 
Montreal, Enclosed EkipUP is a local solution 
suitable for most applications - industrial or 
commercial, new or old, ABB or non-ABB.


Value-add and benefits


1. Fast and easy to order, install, setup and
operate, with least possible disruption to
existing system and equipment


2. Detailed supporting tech info available
3. Immediate access to network information
4. Online subscription provides full access to


system info through pre-configured widgets
5. User-selectable status alerts by email and/


or SMS; scheduled and on-demand reports
6. Automatic updates on connected devices
7. Simple, safe, secure and reliable solution.


—
01 One solution base 
for multiple 
functionalities and 
application areas


ABB enclosed EkipUP solutions 
facilitate fast digital upgrade of 
existing low-voltage electrical 
equipment with minimum 
downtime and least disruption. 
Online subscription to ABB 
AbilityTM Energy and Asset 
Manager (EAM) cloud connectivity 
platform offers fast access to 
monitor, control and protect the 
system, loads and assets.


Note:


1. Above part numbers serve common options
2. For specific options not listed above, please


ask for our EkipUP selection tool (.xls)
3. Ekip Com Hub included standard for EAM


cloud connectivity. Other protocols (Modbus
TCP, Ethernet/IP, etc.) available on request


4. Ekip Connect configuration software
downloadable free of charge (click here)


5. Ekip Programming cable to be ordered extra,
one-time purchase


6. Energy and Asset Manager (EAM) subscription
available directly on ABB MarketplaceTM



http://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1SDC20011X3000&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launch

https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/energy-and-asset-manager

https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/energy-and-asset-manager

https://eu.marketplace.ability.abb/en-US/listing?attr=3636

https://eu.marketplace.ability.abb/en-US/listing?attr=3636

https://new.abb.com/low-voltage/products/circuit-breakers/ekip-up





02 ENCLOSED EKIPUP SOLUTIONS


—
EkipUP digital device 
Key features and functionality


EkipUP is available in 5 versions, all of which 
include monitoring; parameters listed below 
left. Protect+ and Control+ versions include all 
protections listed below on the right. Also, 
software functions (IPS, ATS, Power Controller, 
etc.) can be pre-ordered in suitable versions, if 
required in a given application.


Note: Protect version excludes specific generator 
protection parameters like ANSI 59N, 47, 51V, 32A, 
etc., while Monitor and Control versions have no 
protections included.



https://new.abb.com/low-voltage/products/circuit-breakers/ekip-up

https://new.abb.com/low-voltage/products/circuit-breakers/ekip-up





03ENCLOSED EKIPUP SOLUTIONS


—
Enclosed EkipUP design concept 
Overview and key details


—
01 Snapshot of typical 
electrical and mechanical 
drawings of enclosed 
EkipUP option (Note: these 
are generic drawings, 
subject to change based on 
actual application)


02 Type C sensors 
(Rogowski coil) provide 
accurate measurement of 
currents and parameters 
thereof. They are not only 
linear across a wide current 
range (100A to 4000A) but 
also safer than CTs (no risk 
of open circuit) and they 
do not saturate. Each set 
comes callibrated with the 
rating plug used.


What does Enclosed EkipUP include?
The following is normally included:


− EkipUP unit installed & wired
− Current sensors callibrated with the


rating plug to selected amp range
− Ekip Supply to power the modules
− Ekip Com Hub for cloud connectivity
− Additional signalling modules, if


ordered: temp, digital i/o, etc.


− Drawings, instructions, tech docs and
manuals as applicable.


− Programing cable optional (one-time)
− We suggest local-sourcing of GSM


modem with data-only SIM (2GB per
month) from a local telecom provider.


Additional custom options:
In order to keep the solution simple, 
enclosed EkipUP is offered as a standard 
package with limited customization. Some 
special options are offered on request: 


− Enclosure IP: NEMA Type 4
− Additional EkipUP units per enclosure
− Communication modules like Modbus


RTU/TCP, Profibus DP, Profinet,
Devicenet, Ethernet/IP, IEC61850 and
Ekip Link


− Extra i/o, temp. sensors, etc.


Please contact ability@ca.abb.com for 
custom options.


—
02 
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—
We reserve the right to make technical 
changes or modify the contents of this doc-
ument without prior notice. With regard to 
purchase orders, the agreed particulars 
shall prevail. ABB AG does not accept any 
 responsibility whatsoever for potential er-
rors or possible lack of information in this 
document.


We reserve all rights in this document and in 
the subject matter and illustrations con-
tained therein. Any reproduction, disclosure 
to third parties or utilization of its contents 
– in whole or in parts – is forbidden without
prior written consent of ABB AG. 
 Copyright© 2019 ABB
All rights reserved
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01 Standalone "device to 
cloud" architecture for direct 
EAM cloud connectivity 


—
02 Actual example of 
enclosed EkipUP at service 
entrance (or further 
downstream) in a low-
voltage electrical 
network, "plug & play" for 
digital upgrades


Note: GSM modem not 
included in ABB scope of 
supply but can be supplied 
on request. It is however 
advisable to procure this 
locally, together with a 
post-paid SIM card, from a 
local telecoms service 
provider. Typical data 
usage is max. 2GB per 
month per EkipUP device.
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Key differentiation with ABB AbilityTM 
Simple, safe, secure and scalable. 
AbilityTM EAM keeps the solution simple at all 
levels, which further translates to fast and 
safe implementation, rapid scalability and 
overall ease of use. This focus on simplicity in 
reality means a startup time of an hour or 
even less. Pre-configured widgets (currently 
70+ and counting) on EAM platform 
immediately map and display measured data 
in tabular and/or visual trends as selected. 
More importantly, it removes the need for 
coding, programming, mapping, etc. A GSM 
modem can offer a secure connection to 
cloud, independent of any existing IT network. 
Customer may also use their own network if 
they prefer. High scalability ensures up to 130 
devices (EkipUP or compatible) can be linked 
to the same EAM account at the same 
location, with the same level of ease. It is 
important to note here that the end-user 
owns the solution and data. Cybersecurity is 
given top priority at all levels from device to 
cloud, as it very well should be. Please click 
here for info on cybersecurity.


Suitable end-use applications 
The design concept, architecture and overall 
combination of hardware, software and cloud 
components make Enclosed EkipUP (together 
with EAM) suitable for a wide range of 
applications, especially for digital upgrades of 
existing equipment (brownfield). These could 
broadly include:


− Factories and industrial sheds
− Commercial properties and warehouses
− Malls, office towers, multi-res properties
− Small airports and similar critical loads
− Remote applications of different kinds


Note:
EAM platform by itself is specifically focussed 
on monitoring, protection and control of 
electrical networks and is by no means intended 
to replace broad-based asset management 
systems like SCADA and DCS, existing or new. 
The main goal of Enclosed EkipUP + EAM 
solution is to offer a fast, simple, safe and 
secure upgrade of electrical equipment with 
little to no downtime/disruption.
Please visit ABB AbilityTM webpage for more 
info or email ability@ca.abb.com for 
application support and specific information.



https://ability.abb.com/

https://library.e.abb.com/public/a04e0203e17c47a188bbfda34a1e9168/ABB_Cybersecurity_Protecting_data.pdf

https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/energy-and-asset-manager
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ABB AbilityTM Edge Industrial Gateway 
Local View Version Canada


Local view
ABB Ability™ Edge Industrial Gateway runs ABB Abil-
ity™ Energy and Asset Manager solution on-premise 
with local data collection and viewing possibilities 
via local web server.
Local View version ensures:
• data security keeping the full database on the


gateway server
• ease of use with pre-configured device integration


and quick commissioning
• energy efficiency thanks to the immediate use of


ABB Ability™ Energy and Asset Manager solution
with Current, Voltage, Power and Energy widgets
for the devices/device groups and connected as-
set list with connection status.


More information about ABB Ability™ Energy and 
Asset Manager solution are available here.


Architecture notes
By default local web view is accessible from the 
Ethernet port ETH1 which is connected to the same 
network where devices are present. Following a 
dedicated cybersecurity procedure*, it can be 
enabled also for the second Ethernet port ETH0 
which can be connected to another local network. 
Otherwise ETH0 is ready for upgrading the 
connectivity to the cloud.
3G and Wi-Fi connectivity are not supported for 
Local View (ready for the upgrade to the cloud 
connectivity).
Commissioning is done by ABB Provisioning Tool  
and, during that phase, it requires internet 
connectivity.
Firmware update can be done by ABB Provisioning 
Tool cabled to ETH0 and laptop.
ABB Provisioning Tool is available here.


*under preparation



https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/energy-and-asset-manager

https://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=9AKK107991A9195&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launch

https://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/gateway





Main details in a nutshell


Supported Devices 45 by Modbus TCP + 15 by Modbus RTU
Emax 2 Series Breaker, Tmax XT Breaker, New Emax series, Tmax T series, Ekip UP, TruOne,  
Slimline XR Gold, TVOC2 (Arc Guard), CM-UFD, ITS2.1 , Ekip Signalling TCP, CMS700, Insite Pro M, M4M,  
M2M, EQ Meter, EQ Matic, SWICOM, MDC4-M, REF542+


Available Widgets Connectivity Overview, Device Current Trends, Device Power Data, Device Voltage Trends, Energy Cost, 
Energy Data, Energy Monitoring, Group Peak Monitoring, Group Real time currents,  
Group Real Time voltage, Group Real time Power, Power Demand, Power Factor, Power Generation,  
Power Quality, Real-time Voltage, Real-time Current, Real-time Power, Arc-guard widget, Analog Data 
Monitoring, Digital Data Monitoring, Asset Health overview (overall health condition of equipment),  
Environmental Data, Temperature Trend, Asset list (table) showing the connectivity status


Available Functions Explore tab with list of assets (devices) with:  
• Available detailed status of the asset 
• Possibility to edit asset


Data analytics tab: 
• Capability to create groups (also group of groups)


Settings tab: 
• Available plant setting 
• Possibility to manage user 
• Settings of billing parameter*


Events tab: 
• List of events occured


- Capability to create new alert condition
- The alerts available are: CB tripped, O/C, Any alarm, Any trips, Contact wear, Currents IL1-IL2-IL3-N,


Voltages U1-U2-U3-U1 2-U23-U31 , Power Factor, Total Active power, Total apparent power, Total reactive 
power and others only if present in the devices


G
at


ew
ay


s
Edge GW Local View Abb AbilityTM  


Energy and Asset 
Manager


*This is the factory name


During the promotion phase, the gateway code will 
include all the webserver features. 
Thereafter, the gateway will leverage on ABB Ability 
Marketplace™ to enable web-server features to be 
purchased as recurrent subscriptions or perpetual 
licenses. 


Link to EAM on ABB Ability Marketplace™ :


https://eu.marketplace.ability.abb/en-US/
listing?attr=3636


Firmware upgrade will also enable the cloud 
connectivity option. 


Code Description


1S DA11 5508R1 ABB Ability Hybrid* Industrial gateway


1S DA11 5509R1 ABB Ability Hybrid* Industrial gateway 3G EU


1S DA11 5510R1 ABB Ability Hybrid* Industrial gateway 3G US


ABB Provisioning Tool


Also ABB switchgears can be equipped with Edge  
Industrial Gateway. Please refer to your ABB contact 
person for further information.  


*one tariff only


Shopping list 
Following are the commercial codes:
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We reserve the right to make technical 
changes or modify the contents of this 
document without prior notice. With re-
gard to purchase orders, the agreed par-
ticulars shall prevail. ABB AG does not ac-
cept any responsibility whatsoever for 
potential errors or possible lack of infor-
mation in this document.


We reserve all rights in this document and 
in the subject matter and illustrations con-
tained therein. Any reproduction, disclo-
sure to third parties or utilization of its 
contents – in whole or in parts – is forbidden 
without prior written consent of ABB AG. 
Copyright© 2021 ABB
All rights reserved


—
ABB Inc.
800 boulevard Hymus 
Saint-Laurent, QC 
H4S 0B5, Canada
ability@ca.abb.com 
https://new.abb.com/ca/


Explore


How ABB AbilityTM Energy and Asset Manager looks like in Local View










Selector

		Selection options		Drop-down menu options (see notes below)		Unit

		Enclosed plug & play solution		No		n/a

		EkipUP unit type and function		EkipUP Monitor (network monitoring only)		n/a

		Rating plug for current window		1,600.00		Amps

		Current sensor range and type		Open CS 4P type C 200 4000 A max.		Amps

		Ekip power supply		Ekip Supply 24-48Vdc		Volts

		Module options Slot1 and Slot2		None		n/a

		Module options Slot3		Ekip Com Hub		n/a

		Module options Slot4		None		n/a

		Warranty extension		None		years



		

		Optional external accessories		Part number(s) to be ordered extra		Quantity

		PTC1000 external probe		If temp. monitoring required, select Ekip 3T in Slots 3/4		0

		Ekip programming cable		1SDA076154R1		1

		Ekip 10K Modbus signalling unit				0

		Software function type		None		0

		Part number		UPMX1600C6DXDXX

		Delivery and lead time		Please contact your ABB sales rep for correct lead times

		Recommended online subscription to EAM cloud for remote access		ABB Ability™ Energy Manager

				ABB Ability™ Asset Manager



		Links to supporting resources:

		Reverse lookup

		Online ROI calculator

		EkipUP technical catalog

		EkipUP user manual

		Ability™ EAM webpage

		Notes and instructions:

		1. Please select options from drop-down menus above (grey cells only) based on your requirement

		2. All other cells are locked. To avoid any errors or confusions, please pick selections going top-down

		3. If the cell description (yellow box) is blocking any of the grey cells, please just click and drag it aside 

		4. Part numbers always based on options selected, so please double-check selection prior to ordering 

		5. Error messages may appear on wrong selection, duplication, etc., and will dissappear when corrected

		6. Customer is responsible for verifying options selected prior to ordering. If in doubt, please ask

		7. Please call 1833-703-6700 or email ep.support@ca.abb.com for any clarifications 

		8. To print/save this page for your records, please use the normal File --> Print or Save As menu

		9. Distributor prices on T&B Access; or please send above part# or printout to your local ABB sales rep 

		10. ABB reserves the right to make any changes to any product, parts and options without prior notice 

		11. ABB shall not be liable for any damages whatsoever, arising from selection/use based on this tool 

		© ABB 2021
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https://eu.marketplace.ability.abb/en-US/apps/64213/abb-ability-energy-managerhttps://eu.marketplace.ability.abb/en-US/apps/64215/abb-ability-asset-managerhttps://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1SDH002003A1002&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launchhttps://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/energy-and-asset-manager/roi-calculatorhttps://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1SDC001051D0201&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launchhttps://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/energy-and-asset-manager

Reverse Lookup

		Option definitions		Options included (see notes below)		Unit

		Enclosed solution or loose parts		Supplied as loose parts		n/a

		EkipUP unit type and function		EkipUP Monitor (network monitoring only)		n/a

		Rating plug for current window		1600		Amps

		Current sensor range and type		Open CS 4P type C 200 4000 A max.		Amps

		Ekip power supply		Ekip Supply 24-48Vdc		Volts

		Module options Slot1 and Slot2		Ekip com Modbus TCP		n/a

		Module options Slot3		Ekip Com Hub		n/a

		Module options Slot4		None		n/a

		Warranty extension		None		years





		Paste/type part number -->		upmx1600c6d3dxx



		Useful weblinks ----->		Return to Selector page

				Ability™ EAM webpage

				EkipUP technical catalog

				EkipUP user manual

		Notes:

		1. This tool returns options included in a valid part number, but add-on accessories will not be reflected

		2. Please type/paste valid 15- or 16-digit part number in the grey cell above, no other input is required

		3. Incorrect/incomplete part numbers may return wrong options or "N/A" in the cells above

		4. If one or more of the Option cells above show error message "#NA", please contact EP Support

		5. Alternatively, use the Selector worksheet to recreate a valid part number with the options you need

		6. Please check and verify options selected prior to ordering. If in doubt, please ask

		7. To print and/or save this page for your records, please use normal File --> Print or Save As menu

		8. ABB reserves the right to make any change(s) to any product, parts and options without prior notice

		9. ABB shall not be liable for any damages whatsoever arising from selection/use based on this tool

		10. Any questions an clarifications, please email ep.support@ca.abb.com or call 1833-703-6700
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https://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1SDH002003A1002&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launchhttps://new.abb.com/about/our-businesses/electrification/abb-ability/energy-and-asset-manager/roi-calculatorhttps://search.abb.com/library/Download.aspx?DocumentID=1SDC001051D0201&LanguageCode=en&DocumentPartId=&Action=Launch

Selector working

		Enclosed		No

				Type1						UPMX		1600		C6		D		X		D		X		X

				Type4				UPMX1600C6DXDXX

		EkipUP Monitor (network monitoring only)		UPMX

		EkipUP Protect (monitoring and circuit protection)		UPPX

		EkipUP Control (monitoring and load management)		UPCX

		EkipUP Protect+ (monitoring and advanced protection)		UPPP				None				0

		EkipUP Control+ (monitoring, full protection and load management)		UPCP				Basic Load Shedding (included in UPPX/PP/CP)				0

		100		0100				Power Controller 1SDA074212R1				0

		200		0200				Adaptive Load Shedding 1SDA082921R1				0

		250		0250				IPS - Interface Protection 1SDA082919R1				0

		400		0400

		600		0600

		630		0630				

		800		0800				0

		1000		1000				1SDA076154R1

		1200		1200				0

		1250		1250				0

		1600		1600				0

		2000		2000				If temp. monitoring required, select Ekip 3T in Slots 3/4

		2500		2500

		3200		3200				Error messages:

		3600		3600				

		4000		4000				

		5000		5000				

		6000		6000				

		CS 100-2000 A 3P +copper type A		A1				

		CS 100-2000 A 4P +copper type A		A2				

		CS 2000-4000 A 3P +copper type A		A3				

		CS 2000-4000 A 4P +copper type A		A4				

		CS 100-400 A 3P type B		B1				

		CS 100-400 A 4P type B		B2				

		CS 400-1600 A 3P type B		B3				

		CS400-1600 A4P type B		B4				

		CS 400-1600 A 3P type B shaped		B5								0		1

		CS 400-1600 A 4P type B shaped		B6								0		1

		Open CS 3P type C 80 1600 A max.		C1								0		1

		Open CS 4P type C 80 1600 A max.		C2								0		1

		Open CS 3P type C 100 1600 A max.		C9								0		1

		Open CS 4P type C 100 1600 A max.		C0								0		1

		Open CS 3P type C 120 4000 A max.		C3								0		1

		Open CS 4P type C 120 4000 A max.		C4								0		0

		Open CS 3P type C 200 4000 A max.		C5								0		0

		Open CS 4P type C 200 4000 A max.		C6				

		Open CS 3P type C 290 6000 A max.		C7				

		Open CS 4P type C 290 6000 A max.		C8				

		Ekip Supply 24-48Vdc		D				

		Ekip Supply 110-240Vac (check availability)		E				

		None		X		s12		

		Ekip com Modbus RS-485		2								1		0

		Ekip com Modbus TCP		3				

		Ekip com Profibus		4

		Ekip com Profinet		5

		Ekip com DeviceNet™		6

		Ekip com EtherNet/IP™		7

		Ekip com IEC61850		8

		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com Modbus TCP		A

		Ekip com Modbus TCP + Ekip com Profibus		B

		Ekip com Profibus + Ekip com Profinet		C

		Ekip com Profinet + Ekip com EtherNet/IP™		D

		Ekip com DeviceNet™ + Ekip com EtherNet/IP™		E

		Ekip com EtherNet/IP™ + Ekip com IEC61850		F

		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com Profibus		G

		Ekip com Modbus TCP + Ekip com Profinet		H

		Ekip com Profibus + Ekip com DeviceNet™		J

		Ekip com Profinet + Ekip com EtherNet/IP™		K

		Ekip com DeviceNet™ + Ekip com IEC61850		L

		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com Profinet		M

		Ekip com Modbus TCP + Ekip com DeviceNet™		N

		Ekip com Profibus + Ekip com EtherNet/IP™		P

		Ekip com Profinet + Ekip com IEC61850		Q

		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com DeviceNet™		R

		Ekip com Modbus TCP + EtherNet/IP™		S

		Ekip com Profibus + Ekip com IEC61850		T

		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com EtherNet/IP™		U

		Ekip com Modbus TCP + Ekip com IEC61850		V

		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com IEC61850		W

		None		X		s3

		Ekip Com R Modbus RS-485		2

		Ekip Com R Modbus TCP		3

		Ekip Com R Profibus		4

		Ekip Com R Profinet		5

		Ekip Com R DeviceNet™		6

		Ekip Com R EtherNet/IP™		7

		Ekip Com R IEC61850		8

		Ekip Link 		A

		Ekip Synchrocheck		B

		Ekip Signalling 2K-1		C

		Ekip Com Hub		D

		Ekip Signalling 3T-1 (3x PTC1000 + 1x 4-20mA)		E

		None		X		s4

		Ekip Com R Modbus RS-485		2

		Ekip Com R Modbus TCP		3

		Ekip Com R Profibus		4

		Ekip Com R Profinet		5

		Ekip Com R DeviceNet™		6

		Ekip Com R EtherNet/IP™		7

		Ekip Com R IEC61850		8

		Ekip Link 		A

		Ekip Synchrocheck		B

		Ekip Signalling 2K-1		C

		Ekip Com Hub		D

		Ekip Signalling 2K-2		E

		Ekip Signalling 3T-1 (3x PTC1000 + 1x 4-20mA)		F

		Ekip Signalling 3T-2 (3x PTC1000 + 1x 4-20mA)		G

		None		X

		2 years (included with product registration)		2

		4 years		4

		5 years		5





Reverse working

						upmx1600c6d3dxx

						15

						u		Supplied as loose parts

						0

						upmx		EkipUP Monitor (network monitoring only)

						1600		1600

						c6		Open CS 4P type C 200 4000 A max.

						d		Ekip Supply 24-48Vdc

						3		Ekip com Modbus TCP

						d		Ekip Com Hub

						x		None

						x		None



		UPMX		EkipUP Monitor (network monitoring only)

		UPPX		EkipUP Protect (monitoring and circuit protection)

		UPCX		EkipUP Control (monitoring and load management)

		UPPP		EkipUP Protect+ (monitoring and advanced protection)

		UPCP		EkipUP Control+ (monitoring, full protection and load management)

		0100		100

		0200		200

		0250		250

		0400		400

		0600		600

		0630		630

		0800		800

		1000		1000

		1200		1200

		1250		1250

		1600		1600

		2000		2000

		2500		2500

		3200		3200

		3600		3600

		4000		4000

		5000		5000

		6000		6000

		A1		CS 100-2000 A 3P +copper type A

		A2		CS 100-2000 A 4P +copper type A

		A3		CS 2000-4000 A 3P +copper type A

		A4		CS 2000-4000 A 4P +copper type A

		B1		CS 100-400 A 3P type B

		B2		CS 100-400 A 4P type B

		B3		CS 400-1600 A 3P type B

		B4		CS400-1600 A4P type B

		B5		CS 400-1600 A 3P type B shaped

		B6		CS 400-1600 A 4P type B shaped

		C1		Open CS 3P type C 80 1600 A max.

		C2		Open CS 4P type C 80 1600 A max.

		C9		Open CS 3P type C 100 1600 A max.

		C0		Open CS 4P type C 100 1600 A max.

		C3		Open CS 3P type C 120 4000 A max.

		C4		Open CS 4P type C 120 4000 A max.

		C5		Open CS 3P type C 200 4000 A max.

		C6		Open CS 4P type C 200 4000 A max.

		C7		Open CS 3P type C 290 6000 A max.

		C8		Open CS 4P type C 290 6000 A max.

		D		Ekip Supply 24-48Vdc

		E		Ekip Supply 110-240Vac

		X		None

		2		Ekip com Modbus RS-485

		3		Ekip com Modbus TCP

		4		Ekip com Profibus

		5		Ekip com Profinet

		6		Ekip com DeviceNet™

		7		Ekip com EtherNet/IP™

		8		Ekip com IEC61850

		A		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com Modbus TCP

		B		Ekip com Modbus TCP + Ekip com Profibus

		C		Ekip com Profibus + Ekip com Profinet

		D		Ekip com Profinet + Ekip com EtherNet/IP™

		E		Ekip com DeviceNet™ + Ekip com EtherNet/IP™

		F		Ekip com EtherNet/IP™ + Ekip com IEC61850

		G		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com Profibus

		H		Ekip com Modbus TCP + Ekip com Profinet

		J		Ekip com Profibus + Ekip com DeviceNet™

		K		Ekip com Profinet + Ekip com EtherNet/IP™

		L		Ekip com DeviceNet™ + Ekip com IEC61850

		M		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com Profinet

		N		Ekip com Modbus TCP + Ekip com DeviceNet™

		P		Ekip com Profibus + Ekip com EtherNet/IP™

		Q		Ekip com Profinet + Ekip com IEC61850

		R		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com DeviceNet™

		S		Ekip com Modbus TCP + EtherNet/IP™

		T		Ekip com Profibus + Ekip com IEC61850

		U		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com EtherNet/IP™

		V		Ekip com Modbus TCP + Ekip com IEC61850

		W		Ekip com Modbus RS-485 + Ekip com IEC61850

		X		None

		2		Ekip Com R Modbus RS-485

		3		Ekip Com R Modbus TCP

		4		Ekip Com R Profibus

		5		Ekip Com R Profinet

		6		Ekip Com R DeviceNet™

		7		Ekip Com R EtherNet/IP™

		8		Ekip Com R IEC61850

		A		Ekip Link 

		B		Ekip Synchrocheck

		C		Ekip Signalling 2K-1

		D		Ekip Com Hub

		E		Ekip Signalling 3T-1 (3x PTC1000 + 1x 4-20mA)

		X		None

		2		Ekip Com R Modbus RS-485

		3		Ekip Com R Modbus TCP

		4		Ekip Com R Profibus

		5		Ekip Com R Profinet

		6		Ekip Com R DeviceNet™

		7		Ekip Com R EtherNet/IP™

		8		Ekip Com R IEC61850

		A		Ekip Link 

		B		Ekip Synchrocheck

		C		Ekip Signalling 2K-1

		D		Ekip Com Hub

		E		Ekip Signalling 2K-2

		F		Ekip Signalling 3T-1 (3x PTC1000 + 1x 4-20mA)

		G		Ekip Signalling 3T-2 (3x PTC1000 + 1x 4-20mA)

		X		None

		2		Warranty extension 2 years

		4		Warranty extension 4 years

		5		Warranty extension 5 years
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